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  Hasznos tudnivalók  
  Hogy tudom felrakni a vonatra a babakocsit, ha magaspadlós vonattal utazom?

[1]

A balesetek megelőzése érdekében a következő két lépést javasoljuk:

1. oldal (összes: 4)
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Rögzítse gyermekét a babakocsiban
Az egyik személy fogja a babakocsi hátulját, a másik pedig a babakocsi elején a kocsi keresztrúdját, és így
együtt emeljék fel a vonatra a babakocsit

Amennyiben Ön egyedül utazik, úgy javasoljuk, kérje állomási személyzetünk, illetve jegyvizsgálóink segítségét a járat
indulása előtt.
Tipp: az összecsukható babakocsit akár a peronon össze is csukhatja, gyermekét pedig kézben felviheti a vonatra.
Hogyan tudom elhelyezni a babakocsit a vonaton?
Motorvonataink legtöbbjében található ún. többcélú tér, ahol a babakocsi elhelyezéséhez megfelelő tér áll
rendelkezésre. Néhány esetben akár pántokkal is tudja rögzíteni a babakocsit a vonathoz.

Amennyiben gyermeke a babakocsiban tartózkodik az utazás során, kérjük, hogy a biztonsága megőrzése érdekében
a babakocsi mindig legyen lefékezve és úgy legyen elhelyezve, hogy gyermeke menetiránynak háttal üljön benne.

Ha a babakocsija arra alkalmas, utazás közben akár össze is csukhatja azt. Így több hely marad, akár a játékra is.

Honnan tudhatom, hogy melyik vágányról indul a vonatom?
A vonatok indulási és érkezési vágányszámát a MÁV applikációban és az új ELVIRÁ-ban [2] is nyomon követheti.

A MÁV applikáción és az új ELVIRÁ-n [2] a fekete/fehér a tervezett vágány, a zöld az aktuális vágány száma, a piros a
menetrendtől eltérő aktuális vágány száma. A vágányszámok tájékoztató jellegűek. Kérjük, közvetlenül utazás előtt
szíveskedjen tájékozódni!

Honnan tudom, hogy lesz-e benne étkezőkocsi?
A MÁV applikáción és az új ELVIRÁ-n [2] a vonat szolgáltatásai között láthatja. Sőt, mivel a belföldi helyjegyes
vonatainkra az ELVIRÁ-n már grafikusan is foglalható hely, azt is megtekintheti, hogy a vonaton belül hol találja majd
az étkezőkocsit. Kisgyerekek számára az Utasellátó gyerekmenüt is kínál, mely ITT [3] érhető el.
Minden gyerekmenü mellé ajándék foglalkoztató füzetet adunk, melyet Kollégáinktól kérhetnek el. 
Hogyan tudok pelenkázni a vonaton?
Emeletes motorvonataink többcélú tereinél lévő mosdóink pelenkázóval js felszereltek, melyet gyermeke kézben
tartása mellett, akár egy kézzel is lenyithat.
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Amennyiben Ön olyan vonaton utazik, ahol nincs pelenkázó, úgy javasoljuk, hogy utastársai belegyezését követően,
egy pelenkázásra alkalmas vízzáró alátétet használva, egy szabadon lévő ülőhelyet vegyen igénybe a pelenkázáshoz.
Tipp: Utastársai érdekében kérjük, szagmenetsen zárja el a használt pelenkát és amennyiben lehetőségében áll, az
állomás területén található szemétgyűjtőkben helyezze el 
Külföldön láttam már gyerekek számára kialakított mozit a vonatokon. Nálunk is vannak ilyenek?
Igen, hazánkban is igénybe vehető ez a szolgáltatás. A Budapest-Hegyeshalom között közlekedő Railjet vonatokon,
amennyiben kisgyermekkel az ún. családi fülkékben foglalnak helyet, úgy ez a szolgáltatás díjmentesen igénybe
vehető. 
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Vissza a főoldalra [5] 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/csaladdal-utazas-hasznos-tudnivalok 
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